OlEPALINUN CO UMEHYBAHU BPOEBU

0O6uaun ce camoCTOjHO Aa ja pelunll cekoja oa 3aaaumte. Kayyor co pelueHneTo

OTBOPM ro OTKAKO Ke ja pewmiu 3a4a4aTta UM Nak ako Hemall naea Kako Aa ja pewww. Bo

TeTpaTtkata co 6ouuKka uau dnomacrep 6enexkm ja TOYHOCTA Ha 3adauuTe U u3Beam

3aKknyvyok(oueHa) 3a OHa LUTO CU ro Hay4Yun.

1. 3anuwmn BO TeTpaTKaTa KOJIKY € 4acoT Kora 3amno4yHyBall CO
pellaBatbe Ha 3agaunTe.
2. MNpecmerTa;j:
a. 2m4dm + 1m5cm=

6. 2m4dm - Im5cm=

B. 2m4dm - 3= ?

r.2m4dm: 4=

A.2ma4dm-3 —2m4dm : 4 + (2m4dm - 1m5cm) - 2=

3. U3amnHaTMTe pAeHoBM BpemeTo bewe BpHexamBo. Bo
YeTBPTOKOT M3BpHa 20,25 nntpm o4 Ha m? , BO neToKkoT 3a 4,5
NINTPX NOMANKy OTKOJIKY BO YeTBPTOKOT, a BO caboTa 5 natn nomanky
OTKO/IKY BO YeTBPTOKOT. KO/IKY BKYMHO NIUTPU U3BPHAaA 3a TPUTE AeHa?

?

4. MNpoceyHaTa maca Ha eaHo jajue e 50g. Ako macaTa Ha benKkata ,‘j

e 27,5 g, Ha Xonykata 20 g, TOoraw KO/NKaBa e macaTa Ha
nywnarta? ?

5. 3ByKOT ce wupun co 6p3nHa og 330 meTpu BO CEKyHAA.
AKO 04, CBETHYBAHETO HAa MO/IHATa 4O C/YLWAHETO NOMMUHANE
4,6 CEKyHOM, HA KOja 0A4aNnedyeHOoCT ce CIYy4YUN0 NpasHeHeTo?
OppaneyeHocTa M3pasK ja KaKo noBekenmeH 6po;j.

?

6. 3anuMwmn KONKY € 4acoT Kora 3aBpLliM CO peluaBame Ha

3agaumte. Co MoOmMoLW Ha MOJATOKOT oA 3aAdayal npecmeTaj KoMKy Bpeme T 6UNO
noTpebHO Aa rm peLlunL 3a4a4nTe U U3pPasu ro Kako nosekemmeH 6poj. ?

HacmasHuk:C.3axapuesa
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За точноста на оваа задача побарај мислење од наставникот




